

Nemzeti Múzeum

Budapest

BAJA-BÁCSKA

Szerkesztőség és kiadóhivatal.
FERENCIEK-TERE 2. SZÁMFelolvas szerkesztő és felolvas kiadó:
Dr. KNEZY LEHELELŐFIZETÉSI ÁRAK:
Helyben negyedévre 6 pengő
Helyben egy hónapra 2 pengő

Pacsai tanulság.

Eldött a pacsai mandátum sorsa is. És amit minden józanul gondolkodó ember előrelátta, a választók bizalma ismét a többségi párt jelöltjének adta a képviselői megbízólevelet. Ezér szavazattal győzött Huszovszky Lajos, két ellenjelöltje elbukott, az ismét ellenzéki kortekedés demagógiája ellenére is.

Meglepését sehol sem kelt ez az eredmény, — bár az első választás százkilencvenkettes szülőbbsége után páráltan eredmény az ezres szöbbség, de azért örömmel kell rámutatni, hogy ezáltal olyan volt a helyzet, hogy még a minden semmiéget is bőzsen elfújó ellenzék sem tudott terrorról, „lélektiprásról” „hatósági erőszakról” panaszkodni. Ez a választás a kerület igazi hangulatát tükrözi vissza, az eredmény a közvélemény szabadon megnyilatkozott szava. Jelenti azt, hogy a pacsai kerület választópolgársága szereti, értékeli Huszovszky Lajost és jelenti, túl a személyi vonatkozásokon, azt, hogy a pacsai kerület keményen, öntudatosan, meggyőződéssel áll Gömbös Gyula népi, nemzeti reformpolitikája mellett.

Végre az erőben, tekintélyben egyre fogyatkozó ellenzéknek is rá kell jönnie, hogy meddő számalomharcot folytat. Az ellenzék jóhiszemű vezetőinek és közkatonaiknak be kell látni, hogy mint egy csepp vízben is megismerjük a tenger, akként egy-egy kerület választási eredménye az ország hangulatát, a nagy magyar közvéleményt képviseli.

A ma nehéz feladatai közt minden magyar erő lelkes és celtudatos összefogására van szükség, hogy ki- és befelől egyaránt megfelelhessünk a reánk sulyosodó feladatoknak. Nem a szétfalazott, hanem az összekapcsoló jelenségeket és adottságokat kell kimunkálni, mert a gazdasági harc éppen úgy, mint a külpolitika eseményei, erős és egyseges belpolitikai frontot követelnek. Követelik azt a határozottságot, amelyen a Gömbös-kormány halad a reformok, a népes nemzeti politika útján, követelnek azt az előrelátást, amely a német osztrák egyezményben is, a szankciók erőfőn összeomlásában is, igazolja Gömbös Gyula és kormánya külpolitikájának helyességét és követeli azt az élet-

tel teli, az élellei haladó belpolitikai biztonságát, amelyben éppen a gömbösi politika jóvoltából, jelenleg is élünk.

Az ellenzéknek a pacsai választás tanítása szerint el kell jutnia hivatása magaslátára. Oda, ahol a bírálat építő, segítő jellegű. Kell, hogy ha a gáncsoskodás, a kálkán is csomót keresés töltse ki az ellenzéki munkát. És még kevésbbé: a gyűlölködés és a személyeskedés.

A Gondviselés ez évben jó tereméssel áldotta meg a magyar földet, a kormány biztosította természetfelegünk tisztas áron való külföldi elhelyezését, negyven fillérral emelve a tavalyi árakat — igen sok vonatkozásban most már csak sa-

jámagunkon múlik, hogy a kedvező jelenségeket okosan felhasználva, valóban hasznunkra fordítsuk. A helyes és célszerű, okos és használható felhasználásnak pedig egyik igen fontos feltétele a nyugodt belpolitikai atmoszféra. Ami alapjában véve megvan s a közhangulat szörványosan csak akkor zavartodik meg kissé, ha az elvakult ellenzékiség a demagógia hordójáról próbálkozik a józan nyugalom felkavarására.

Neu vádolunk és nem rekrimánunk, hiszen végeredményben most is győzött és szépen győzött, a Nemzeti Egység gondolata, csupán hangot adunk a reménynek: a sok kemény tapasztalat talán végre az ellenzékelt is a józan belátáshoz juttatja.

Gömbös Gyula miniszterelnök augusztus 9-én újra átveszi hivatalát.

Jelentette a Baja-Bácska, hogy Gömbös Gyula egészségi állapota már teljesen helyre állott olyannyira, hogy augusztus első felében minden áron át akarja venni már hivatalát és semmi esetre sem fogja szabadágának meghosszabbítását kérni az államtólól.

Augusztus 9-én értesüléstünk szerint megjelenik a miniszterelnöki palotában, formálisan átveszi hivatalát. Azután kimegy ismét Nagy-térenbe és ott a családi udvarházban folytatja tovább nyári pihenését.

Szeptemberben időnként bejönne hivatalába a legidősebb kérdésben referáltatna magának és a személyéhez kötött halaszthatatlan ügyeit elintézné.

Augusztus 25-én Királyszálláson összeült 4—5 napos miniszter tanácson már egészen biztosan ő elnököl. Azután ismét egy hosszabb szünet következik, úgy hogy a miniszterelnöknek ezidő alatt módjában lehet egészségét véglegesen annyira helyreállítani, hogy októberben azután a politikai kampányt friss erővel kezdhesse meg.

Tizennégy évi működés után Bajáról Mohácsra helyezték P. Jugh Miklóst, a szentferencrendiek plébánosát.

Megtörténtek az áthelyezések és az összes személyi változtatások a Magyarországi Szent Ferenc Rend Kapisztrán Tartományában, melyhez a bajai ferenciek zárdája is tartozik.

A rendi tanácsnak a személyi változásokkal összefüggő határozata Baját, a bajai szentferencrendi plébániát, de Baja város egész társadalmát közelről és mélyen érinti, mert el-

távozik Bajáról P. Jugh Miklós plébános, aki tizennégy évig egyfolytában volt a bajai zárdá tagja: plébánosa vagy házfőnöke. Ez a legutóbbi tizennégy esztendő szörösen összekapcsolta P. Jughot Baja egyházi életével, a plébánia minden megmozdulásával és értékesebb tevékenységével. Kitűnő gazdasági értéke a rendtartomány egyik legjobban ren-

dezett rendházává fejlesztette a tizenöt évvel ezelőtt nehéz anyagi helyzettel küzdő plébániát. Szociálpolitikáját és egyházkulturális tevékenységét számtalan eredmény és alkotás őrizi.

Baján ő szervezte meg és vezette esztendőkön át a kezdeti nehézségeivel küzdve az egri norma szerinti szegénygondozást és minden vonatkozásban a szegények és a kis emberek pártfogója volt, akik a rajongásig szerettek. A Szállás- és Homokvárosok közönsége pedig lelki tanácsadóját atyját látta benne.

Máriakönyvet P. Jugh építette ki és avatta a kegyhelyet messze földről kerestet idegenforgalmi nevezetességé is.

A bajai Kálvária kiépítése, a templom átalakítása, a ferenciek templomának nevezetes orgonája ugyancsak az ő kezdeményezése. P. Jugh megöntötte a templom számára a legnagyobb bácskai harangot; sokat áldozott a templomért és szívesen dolgozott az Alsóvárosi Keresztény Olvasóköriért, valamint a Bácska Sportegyletért is.

Az Olvasóköri zászlószentelése és jubileumi ünnepege volt utolsó és méltó bajai tevékenysége.

P. Jugh Miklós Bajáról a mohácsi rendházhoz kerül és azzal a felemelő érzéssel hagyhatja el hosszú működésének terét, hogy áthelyezése egész Baja várost sajnálkozással és a vesztség érzésével tölti el.

Hőség rekord

volt tegnap Magyarországon!

Kedden volt az országban az idei nyár legmelegebb napja. — A meteorológusok véleményei szerint kedden érte el a tetőfokát a kánikula. — Már kora reggel pököli megrebbredt az egész ország. Délelőtt 10 órákor 32 fok Celsius mutatót a hőmérő arányokban.

A hőség délben már 36 fok volt és azután fokozatosan ment fölfelé. Később még jobban főtisztult a

Nyári cikkeimet

leltári áron

árusítom

REINHARDT DIVATCSARNOK BAJA

Telefon: 188

higány a hőmérőkben és városunkban a kora délutáni órákban 40 fokot is mértek.

A Kamarásduna és Duna partjein vasárnapi rekordot ért el az enyhülést kereső fürdőzők száma.

Úgy látszik azonban, hogy a mai nap talán még a tegnapi is túlszaporolja.

A városnál és az erdőfelfelgyelőségnél kell kérni a kedvezményes facsemetéket.

Az őszi erdőültetésekre szükséges állami facsemetét az idén is szolgáltatják a kérelemzőknek. Az őszi ültetésekre szükséges facsemetét és szubingót július végéig, a tavaszi ültetésekre szánt facsemetéket pedig október végéig kell igényelni a város gazdasági hivatalánál és a vármegyén az erdőfelügyelőségénél. A facsemetéket ingyen adják, megköltött esetekben a szállítási költséget is elengedik.

Családi viszály miatt öngyilkos lett egy kereskedőseged.

Tegnap este 8 óra tájban a bajai Szent Imre-tér 4. számú házban maidnem halálos dráma játszódott le.

Ebben a házban lakik Benou Miklós 26 éves kereskedőseged, aki családjával valamint összekülönbözött s emiatt annyira elkéseredett, hogy öngyilkosságot kísérelt meg.

Benou Miklós nagyobb mennyiségű sevenalt vett be, amitől súlyos rosszullét tünetei mutatkoztak rajta. Hozzá tartozói a mentőkért telefonáltak, akik a kórházba szállították. A kórházban gyomormosást kapott. Állapota rendkívül súlyos.

Iszappal bevont fürdőruhás fiatalember holttestét Bajáig vonszolta maga alatt az Ausztriából érkező tutaj.

Szokatlan szenzációja volt tegnap a Kamarásdunán fürdőző bajai közönségnek.

Délután 3 órakor nagy tömeg verődött össze a Vörö híd táján; a kíváncsiakat egy rendőrökkel telt tutaj érdekelte. A tutaj Dely Géza fakereskedő tulajdona, akkor uszott be a Kamarásdunába.

A munkások nyomban hozzáfogtak a vaslag talpákból összeállított erős faalkotmány szétszedéséhez és

megdöbbsen tapasztalták, hogy a két talpa között egy ember holtteste van. Tovább, mint egy órai munka után sikerült a hínárral és iszappal teljesen bevont holttestet a talpak közül kiszabadítani.

A halott, fürdőruhás ismeretlen fiatalember volt, akinek holtteste valószínűleg meg Ausztriában került a tutaj alá, ugyanis a tutaj onán érkezeit.

Vaskuttal együtt 11021 országgyűlési képviselő választója van a bajai választókerületnek.

Baja város központi választómánya dr. Borbíró Ferenc polgármester elnöklésével tegnap délelőtt fél 12 órakor tartotta ülését a városkörön a vaskuti képviselőválasztók névjegyzékének kiigazítása, azaz az egész bajai választókerület országgyűlési képviselőválasztásra jogosult polgáraitak ideiglenes névjegyzéke ügyében.

Mindössze hat felszólamlás érkezett a központi választómány elé olyan polgárok részéről, akik a választók névjegyzékébe való felvételüket kérték. A központi választómány az esetet kivizsgálva, megál-

lapította a választójogosultságot és a hirtelmélet aonnal teljesítette, vagyis a felszólamlókat felvették a választási névjegyzékbe.

A kiigazított adatokkal összesen 11021 országgyűlési képviselőválasztója van a bajai kerületnek. Ebből Vaskutra esik: 2188, tehát Bajának Szentistvánnal együtt mindössze 8833 országgyűlési képviselőválasztója van. A most érvényben levő állapot szerint Vaskuton is, csakugy, mint valamennyi bajai választókerületben, kevesebb országgyűlési képviselőválasztó marad, mint amennyi a legutóbb volt.

Nagy gabonatűz a szentistváni határban.

Nagy tűz pusztított vasárnap éjszaka a szentistváni határban levő Nagysumárban Gergics Ferenc tekintélyes gazda nagyobb kiterjedésű birtokán.

Eddig még meg nem állapítható okok következtében a Gergics-tanyán, melyet Ivics János felsőszentiváni gazda bérel, gyígyulladt az asztagban álló háromszázötven kereszt különböző gabona. Gergics Fe-

renc már csak akkor értesült a tüzről mikor az már veszedelmes méreteket öltött. Rögtön jelentette a dolgot a tűzoltóságnak és Gács Tibor aljegyzőnek az elsőfoku iparhatóság vezetőjének.

A tűzoltók teljes szerral vonultak a meglehetősen távoli tűz színhelyére és emberfeletti erőfeszítéssel kezdtek az oltáshoz, azonban arra gondolni

sem lehetett, hogy a gabonát megmentés, így lehetőleg azon igyekeztek, hogy a tűz tovább terjedését megakadályozzák, ami este 9 óráig tartó nehéz munkával sikerült is. A kár így is 3000 pengő körül volt.

A tüzesettel kapcsolatban a csendőrség széleskörű nyomozást indított. A hatósági vizsgálatot szükségessé teszi az a körülmény is, hogy a gabonát állítólag néhány nappal ezelőtt biztosították.

Az érdekeltek hozzájárulásával a kiscsávolyi vasúti iparvágány kihelyezését a miniszterközi bizottság bajai helyszíni vizsgálata.

Tegnap i lapszámunkban jelentettük, hogy a délelőtti folyamán a kereskedelmi minisztérium megbízottjaival népes bizottság járt Baján, hogy a kiscsávolyi vasúti iparvágánynak az új polgári lötér építése érdekében szükséges kihelyezése felől tárgyaljanak.

A helyszíni vizsgálaton a kereskedelmi minisztérium képviselőlen kívül megjelent a Miv. pécsi tüzelvezetőségének kiküldötte, valamint helyi megbízotta, Lesllyán János testnevelési felügyelő, a város részéről Nagy András műszaki tanácsos, az érdekelte iparvágánytulajdonosokat Weidinger Imre mérnök képviselte.

A helyszíni szemle alkalmából a tulajdonosok és a bizottság tagjai is egyöntetűen arra az álláspontra jutottak, hogy a lötér melőbbi építése elődázhatatlanná teszi az iparvágány kihelyezését, ami különben is az érdekeltségeknek semmiféle hátrányt nem jelent, éppen ezért valamennyien hozzá is járultak ehhez.

Az iparvágány áthelyezése tulajdonképpen csak egy szakaszra vo-

Minden mulandó,
Az ékszer maradó.
Ékszer órát ajándéknak.

SZIKLAI MÁRTON

órás és ékszerésznel.

Erzsébet királyné-ucca 21.

Régi ékszereket, tört aranyat és briliánsköveket a legmagasabb áron veszek.

Mindenféle arany és ezüst ékszerek raktáron.

Prima sweizi kar- és zsebórák. — Tisztviselőknék igen kedvező részletfizetésre is.

Kerülje a fölösleges bosszankodást pontatlanul járó órájával.

Óra vásárlás és javítás csak szakembernél.

Pontosan járó férfi és női karórák 2 évi jótállással már 6 pengőtől.

natkozik és annyiból áll, hogy a hizlaldák előtt a vágányt egyenesen vonalban vezetik mintegy a Moson-utcai vágányszakasz folytatásaként.

A miniszeri bizottság ebben az értelemben teszi meg felterjesztését és valószínű, hogy két héten belül megérkezik a miniszer jóváhagyása is.

Csunya panamák a bukaresti haláltribün áldozatainak kártérítése körül.

Az emlékeztető bukaresti tribün határozatra áldozatainak hozzátartozói a napokban kapták meg a román bíróságtól a végzet a kártérítési követelésekről. A közel több ezer követelő közül egyesek több milliót mások 2-3 leit kaptak csak, ami természetesen óriási elkeseredést váltott ki. Politikai körökben nyíltan beszámolnak arról, hogy a kártérítési összegek megállapításánál csunya panamák történtek, amennyiben a bíróságok két ügyvéd után bizalmas tárgyalásokat folytattak az áldozatok hozzátartozóival és csak azok részeseültek kártérítésben, akik előre kötelezték magukat arra, hogy a hártérítés bizonyos részét a bíróságnak engedik át.

Ez a részesezős némely esetben az 50 százalékot is meghaladja.

Az újabb panama-botránynak valószínűleg politikai következményei is lesznek.

HIREK

— A bajai ferenciek új plébánosa. P. Jugh Miklós szentferencendi plébánosnak Bajáról Mohácsra történő áthelyezésevel egyidejűleg a tartománytanács P. Blthár Barnabás házfőnököt birta meg a plébánia vezetésével. P. Jugh Miklós helyébe Bajára kerül P. Vukorina József mohácsi ferences áldozópap.

— Kiérták a városvezetés a pályázatot a főiskolai tanulmányi segélyekre. A városvezetés most írta ki a pályázatot a főiskolai tanulmányi segélyekre. Nyolc főiskolai növendék évi 150-150 pengő segélyben fog részesülni. A pályázatok benyújtásának határideje augusztus 10. Pályázhatnak vagyontalan, kiváló előmenetelű főiskolai hallgatók. A pályázók csak bajai illetőségűek lehetnek.

— Egy szál letépett orgonáért kétszer is tartottak tárgyalást. Erdőke eset játszódtott le a napokban a bácsalmási főlőszolgabíró-ságon, ahova bízotték egy 8 éves kisleányt. Feljelentette a községi rendőr, hogy a helybeli parkból letépett egy szál orgonát. Az ügyben kétszer is tartottak tárgyalást. A kis vádlottat, akit a lopott bűnjellel együtt állítottak elő, természetesen felmentették a bácsalmásiak nagy örömeire.

Agyvértóadás.

szívzsorogás, nehéz légzés, felelemérzet, idegesség, lejtáadás, lehangoltság, álmatlanság, gyengeségi állapotok, munkahéptelenség a rendhíven enyhén háló természetes „Ferenc József” keserűvíz használata által igen sokszor gyorsan meg szüntethető. Tudományos megállapítások megerősítik, hogy a Ferenc József víz a máhás székzsorulás és az emésztőcsatornán át történő mérgeződés mindenféle jelenségénél — öregnek és fiatalnak — a legjobb szolgálatot teszi.

— A Szabadka felé haladó személynovat lefejezett egy béréslegényt. A szabadkai személyvonat elütrött egy béréslegényt. A vonat vezetője észre sem vette a szerencsétlenséget, úgy hogy a vonat tovább haladt és a holttestet csak vasárnap hajnalban találták meg a járóhálóh A szerencsétlen fiatalember testét teljesen szétroncsolták a vonat kerekéi. A fejét lementszelték a törzsről és a sinekről több méter távolságra találták a feldarabolt holttestet a szabadkai temető hullaházába szállították ahol Ifkovics József földműves asszony felismerte 16 éves fiát, aki egy közeli tanyán volt bérés. A nyomozás eddigi adatai szerint a bérésletű öngyilkossági szándékból lehúrt a vonat els.

— Leesett a fáról. Babity Mihály 15 éves tanuló szüleinek Rákóczi ut 30 sz. alatti házának udvarában levő fáról leesett és súlyos belső sérüléseket szenvedett. A ki hívott mentők a városi kórházba szállították. Állapota súlyos.

— Emésztési nehézségek, gyomorlégység, gyomorégés, csalánkiütés, rosszullét, lejtáadás, idegizgalom, álmatlanság esetén a természetes „Ferenc József” keserűvíz megszünteti az emésztési zavarokat, fertőtleníti a gyomrot és a beleket, a vérkeringést helyes utra tereli és felfrissíti a szellemet.

SPORT.

Nagy és szép küzdelmet ígér a vasárnapi boxmérkőzés.

Vasárnap, augusztus 2-án budapesti vendégekkel veszi fel a küzdelmet a BSE. eddig sok nagy sikert aratott boxoló gárdája.

A mérkőzés este fél 9 órakor kezdődik a Patak utcai sporttelepen.

A ringet 2000 gyertyafényű reflektor fogja megvilágítani és a Budapesti Herminamezei A. C. és a Vasutas S. C. országos híró boxolóival a bajai legjobbak szállnak ringbe. Különösen feszült érdeklődés előzi meg a bajaiak küzdelmének a népszerű Bartóknak küzdel-

mét. Reméljük, hogy a vasárnapi verseny csak újabb diadaloget fog hozni nemcsak a versenyzőknek, hanem városunknak is.

Jegyekről ajánlatos előre gondoskodni.

Laptulajdonos:

DR. KNEZEV ISZTVA

Eladó Szentivánon, Mária utca 6. sz. alatti családi ház

fűszerüzlelet és trafikjoggal. Érdeklődni lehet: Mándity Mátyas ingatlanközvetítőnél, Hunyadi u. 10.

1936. 4077 ught.

Pk. 15197—1932.

Árverési hirdetés.

Az 1881. évi LX. t.c. 102. §-a értelmében közhírré teszem, hogy a dr. Schön Jenő bajai ügyvéd által képviselt Bajai Kereskedelmi és Iparbank végrehajtató jándóra 500 P löke és járuléka erejű a bajai kir. járásbírósg 1932. P. 1507 sz. végzésével elrendelt kielégítési végrehajtás folytán végrehajtást szentivánon 1932. évi július hó 30-án lev. illetve felülfoglalt és a Pk. 15068—1932. számú foglaltást jkben 1—12 t. a. összeirt 4730 P-re becsült bútorok, irógép, zongora, hópék s egyéb ingóságokra a bajai kir. járásbírósg Pk. 15197/1932. sz. végzéssel az árverés elrendellettannak 1908 évi XLI. t.c. 20 §-a, valamint

az 1930 évi XXXIV. t. c. 72. §-a alapján az alant megnevezett s a foglaltási jegyzőhnyvből ki nem tűnő más foglaltatott jándóra is az árverés megtartását elrendelem de csak arra az esetre, ha kielégítési joguk még ma is fennáll s ha ellenben használt halálgy igénybereset folyamatban nincs.

Az árverésnek végrehajtást szentivó lakásán, Bana Erzsébet királyné utca 12 sz. alatti laendő megjárására 1936. évi július hó 31. napjának d. s. 10 óráját tűzőmki, amikor a bíróság lefoglalt és fentebb részletezett ingóságokat a lefűtűbet igérőnek készpénzítés ellenében eladom. Az árverés aké kerülő ingók a becsérték hétéharmadánál alacsonyabban áron végrehajtást szentivóhoz hozzájárulása nélkül nem áthatók el.

Az alany ingóság árverésen, melynek becsérték 1000 P, csak az vétel részé, ki 10 százalék bántópénzt letesz.

Baja, 1936. július hó 31-én.

Batkay

kir. bír. végrehajtó mint bírósági káldólt

Olcso tűzifa eladás

KÖZVETLEN A DUNA HÍD NÁL, MÁTYAI VENDEGLŐ MELLETT.

Uyvanolt sug 2-án cca 40 000 kéve része önkéntes árverésen való ELADÁSA

Árverés déltán 3 órakor.

Kemény tuskó fa öle . . 16.— P
Lágy 12.— P

URÁNIA

Július hó 29-én szerdán

Szentivánéji álom

Vígjáték 15 felvonásban

Kiegészítő műsor:

Nászutasos szállodája

Sinesifilm.

Harmonikás zenésifilm

Szamoai emlék kulturifilm

Július hó 30-án csütörtökön

Bolváry Géza rendezésében

Kadett kisasszony

A legszebb német opertett film 12 felvonásban

Kisérőfilm:

A rejtélyes Ázsia

Szenzációs expedíciós film 10 felvonásban

KASS

Váradi Érsek-ut 25. szám árai:

1 drb. II. seprű	—44	1 drb. 10 kg.-os gyümölcs-	
1 " III. "	—56	kosár	—30
1 " kis seprű	—20	1 " 15 kg os kosár	—40
1 pár vászoncipő öntölt talppal	2—	1 " 50 kg os kosár	1—
10 iv pergamentpapír	—62	1 kg. 2 éves száraz szin-	
1 drb. 5 kg.-os gyümölcs-		szappan	—88
kosár	—20	5 kg. vételnél	—86
		1 " ABC szappan	1—
		5 " vételnél	—98

Inteligens kifutó fiu felvétetik

Wiesel Sándor és Fia

FATERMELŐK ÉS TÚZIFAKERESKEDŐK

Iroda: Hajnald-u. 13.

Fatelepe: Sugovica part.

Telefon: 42.

Telefon: 195

száraz	vékony lágy dorong	ölenként	17 P
	vékony kemény dorong		30 P
	apritott lágyfa q-ként		3 P

FENTI ÁRAK HÁZHOZ SZÁLLITVA ÉRTENDŐK!

Mindenemü tűzifa ölben és aprítva lagalacsonyabb napi árért kapható!

VÉRTES Szénkereskedelmi Részvénytársaság

Bajai főokja. Ferenciek-tere 2. Telefon: 52.

Hófehér beremendi mész
Nagyszilárdságú portlandcement
Dunakavics kőpor falszigetelő

teljes vagonban bármely állomásra és csunaparti rak-
 tárunkból minden mennyiségben h á z h o z szállítva.

Szükséglete fedezése előtt saját érdekében
 kérje ajánlatunkat!

Ejjeli
szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és
 vasárnap d. u. nyitva

Július 27-től augusztus 3-ig

Dr. GEIRINGER JÁNOS
 gyógyszerháza.

Ha szépen, jól és olcsón
 akar öltözködni

ruháit
csináltassa
Máté Lajos

férfi szabónál
(Sugovicapart).

HIRDETÉSEKET FÉLVESZ
 A NYOMDAVÁLLALAT.

Bakanek és Goldberger

könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

NYOMTATVÁNYOK

PLAKÁT
REKLÁM
IRODAI

és kereskedelmi nyomtatványok
 jutányos áron, a legizlésebb és
 modern kivitelben készülnek.

Nyomatott Bakanek és Goldberger könyvnyomdáiban Baja.

Lágy baltázott fa „ vékony dorong Kemény vékony dorong

Ölenként házhoz szállítva!

napi árban

Kutgyűrű **Hódfarku cserép** **Portland cement**
Cementcsövek **Hornyolt cserép** **Üstökös fehér cem.**
Cementvályuk **Fával égetettmész** **Elszigetelő lemez**

Kátránypapír és minden más építőanyag

LEGIJTÁNYOSABB ÁRBAN KAPHATÓ

Grünhut és Társa téglá- és cementárugyárban
 B A J A — Telefon 160.

A Máv. menetrend május 15-től:

Érkezés óra perc	H o n n a n ?	Indulás óra perc	H o v á ?
7 09	Gara	4 40	Hercegszántó
7 25	Ujdombóvár	5 19	Gara
7 32	Hercegszántó	5 20	Bátaszék, Sárbogárd, Budapest
7 40	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	5 42	Bácsalmás, Kiskunhalas Budapest, Csikéria
9 26	Pécs, Budapest	8 15	Ujdombóvár, Sárbogárd, Budapest
13 19	Budapest, Sárbogárd, Bátaszék	9 57	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest
14 01	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	10 05	Baja, Bátaszék, Pécs
14 09	Ujdombóvár	14 26	Bátaszék, Ujdombóvár
16 47	Pécs, Bátaszék, Baja	14 15	Hercegszántó
18 03	Gara	14 19	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
18 27	Hercegszántó	14 38	Gara
18 48	Bpest, Kiskunhalas	15 47	Bátaszék, Sárbogárd, Budapest gyors
19 58	Ujdombóvár, Pécs, Bátaszék	18 55	Bátaszék, Pécs, Sárbogárd, Budapest
23 41	Budapest, Kiskunhalas Bácsalmás, Csikéria	23 55	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
23 08	Bpest, Sárbogárd	23 49	Bátaszék, Ujdombóvár, Budapest